



В Саратове задержан мужчина, обвиняемый в убийстве брата



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения тела 34-летнего мужчины с огнестрельным ранением головы, задержан 32-летний брат потерпевшего.

По версии следствия, 15 августа 2017 года в дневное время между братьями, находившимися вблизи одного из жилых домов на улице Тархова города Саратова, произошел конфликт из-за того, что якобы потерпевший высказал недовольства родственнику по поводу его приезда за ключами от гаража матери. В ходе ссоры младший брат взял из своей машины гладкоствольное охотничье ружье, из которого произвел выстрел в потерпевшего. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение, он не отрицает, что произвел выстрел в брата, однако указывает на отсутствие умысла на его убийство. С участием обвиняемого проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1157146>